



战马·宁波晚报杯
 五人制足球赛



绿茵挥汗正当时 快乐足球朋友多

第十七届“战马·宁波晚报杯”足球赛264支球队角逐

昨天,高中组和初中组比赛在市体育中心笼式足球场开赛。

对球友们来说,有足球的生活是快乐的,有足球的生活也是健康的。宁波晚报杯五人制足球赛,一向的宗旨就是让甬城的“草根”足球选手们在这里享受快乐与健康。十多年来,在宁波晚报杯这个舞台上挥洒过汗水、感受了快乐、交过朋友的爱球人数以万计。随着足球运动进一步升温,今年第十七届“战马·宁波晚报杯”足球赛继续火热进行:成人组150支队伍,学生组114支队伍,共计264队,3000多名足球爱好者将登上这个舞台。

A 培育群众足球的根基

中国梦、体育梦、足球梦,三梦环环相扣,三梦一脉相连。2002年韩日世界杯后创办的宁波晚报杯五人制足球赛,立足于“草根足球”,免费参赛、不设门槛,一步步成为我市参赛选手年龄跨度最大、参赛人群覆盖面最广的足球赛事。在足球运动陷入低谷的那些年,我们努力为球友们“雪中送炭”,如今足球环境日渐优化,活动场地不断增加,足球赛事不断增多,我们继续为宁波足球氛围“锦上添花”。

今年的比赛按年龄分设不同组别:成人组、高中组、初中组和娃娃A组、娃娃B组、娃娃C组、娃娃D组。成人组由分赛区海选产生31支队伍,和上届冠军一同进入32强总决赛。各赛区球友报名踊跃,奉化赛区40队,余姚赛区22队,另外鄞州、海曙、北仑、镇海、高新区、江北等分赛区也都分别有12队或者16队。而年龄最小的组别娃娃D组,报名队伍也高达30支。

B “喜欢这样的草根赛”

“我们今年是第二次参加晚报杯足球赛。”成人组高新区兄弟联队的覃祝海说,他和兄弟们去年才开始用这个队名,组队后就参加了当年的晚报杯。“队里都是平时一起踢球的朋友,球队建的群里有27名成员,这次选了11人报名参赛。”他告诉记者,其实球友们也经常分散到别的队伍参加各类比赛,“比如我自己,2012年刚到宁波的时候,就在巴蜀联队一起踢八人制比赛。现在各种球赛很多,队员们也是不停组合参赛,今天一起踢的队友,可能到下一个比赛就成为对手了。”

覃祝海坦言,队友们平均年龄偏大,要在市级比赛取得好成绩不容易。“去年晚报杯我们小组没出线,所以今年组建了更加年轻的阵容,希望成绩更进一步。”他还透露,队友中有一位是来自巴黎嫩的外国朋友,目前在宁波大学梅山校区念书。“他经常从梅山过来与球队会合,下雨天也来。大家都靠这种热情聚在一起,相处也融洽。”

另一支球队东钜美业队已经连续参加了5届晚报杯足球赛,领队施政告诉记者:“我们球队在省比赛中也进过八强,晚报杯上两次从分赛区出线。”施政的球友群里人数多达50余人,今年组了两支队伍参加比赛。“我们的队员多数是1980年前后出生的,所以年纪也偏大了。我们不一味追求成绩,基本上都是在自己这些人中筛选比赛阵容。如果请外面的人助阵,那么我们自己的队友参加比赛的机会就少了很多,这不是我们的宗旨。”他说,现在可以选择的比赛很多,“但是我们喜欢这样的草根赛,比如你们的晚报杯和市足协的快乐杯等几个传统赛事。”

C 中学生阵容中不乏学霸

本届比赛,高中组和初中组各有16支队伍参加,这两个组别的比赛昨天在市体育中心笼式足球场开赛。“我们这次报了10个人,有7个是住同一个寝室的,所以我们取了队名叫‘208forever’。”夏旭宇和他的队友们来自镇海中学,“今年高三毕业了,开开心心一起来踢球。”出自镇海中学,毫无疑问是“学霸型球队”,这支队伍里的陈嘉恺,今年的高考成绩全省排名第44位。他们在学校的时候,平时活动课都喜欢踢踢球,有几个还是校足球队成员。

另一支球队“远去的枪手”其实也是出自镇中,队员许兆捷告诉记者,今年大家参加晚报杯,是镇海中学和蛟川书院高中部同学联合组了两支队伍。“去年我们队伍更多,我和学长们组了三个队参加,结果踢得好的队员分散了,名次不好。所以今年我们少组一个队,早就联络好队员了……”许兆捷说,队友中很多人都将进入浙江大学、南京大学、南开大学等著名高校。

北仑天啊教育队的成员,则是来自北仑中学的高三毕业生。队员张皓洋告诉记者,自己2016年在宁外毕业的时候参加过晚报杯。“那时候初中毕业,组织队伍参加了一次,获得第三名。今年高中毕业,我又当联络员。”

张皓洋还向记者透露:“我们球队是班长赞助的。高考结束,分数全班第一的班长就创业啦,他租了写字楼办了个‘北仑天啊教育’培训机构,相关部门的审批手续都办好了,我们好几个同学给他打工上课。上课对象是高一、高二的学生,毕竟我们刚学过的内容,还是能讲讲的……”昨天开赛,“班长老板”忙于培训班未能参加,而队友们还在现场帮助他拉生意,逢人就问:“你们家有需要暑假培训的孩子不?”

D 携手打造快乐足球嘉年华

第十七届“战马·宁波晚报杯”五人制足球赛由宁波市体育局、宁波市体育总会、宁波晚报社主办,由宁波市足球协会、宁波市体育中心、宏泰商业广场等单位承办,宁波兰魂足球俱乐部有限公司执行,杭州红牛饮料有限公司、完美(中国)有限公司宁波分公司等单位特别支持。

作为一项延续十几年的传统足球赛事,宁波晚报杯五人制足球赛在各界携手下年复一年地坚持。今年,位于鄞州区宁穿路1222号的宏泰广场给予了鼎力支持,为了更好地推动宁波业余足球氛围,宏泰广场专门开辟场地,将迎接本届赛事娃娃组小将。

作为本届赛事冠名品牌——战马,与足球赛事完美融合,“为足球梦想护航,你的能量超乎你想象”。战马以功能型维生素饮料常年活跃于年轻人群中,主张激发自身潜能,了解真正的自己,并致力于有梦想的丰富多彩生活,“让每一个人成为想要成为的自己”。

完美(中国)有限公司是成立于1994年的侨资企业,公司总部坐落于广东省中山市,2006年12月1日经国家商务部批准开展直销业务,销售健康食品、小型厨具、化妆品、保洁用品及个人护理品。20多年来,公司倾情捐助各项社会公益事业,先后获得“全国百家明星侨资企业”“中国慈善事业特别贡献奖”“全国无偿献血促进奖”“慈善推动者奖”等殊荣。

记者 戴斌/文 记者 胡龙召 实习生 王思璇/摄



福彩开奖信息

双色球第2019077期:
 09 11 13 18 21 22 15
 3D第2019178期:7 9 6
 15选5第2019178期:
 06 09 12 13 14

体彩开奖信息

20选5第19178期:
 02 03 05 15 16
 排列5第19178期:
 7 7 4 6 2
 (均以公证开奖结果为准)